



Frankfurt School, Ministerstvo pro místní rozvoj, BeePartner a
Vysoká škola ekonomická v Praze vás zvou na odborný workshop

Inspirace pro transformační projekty - podpora kulturních a kreativních odvětví, cestovního ruchu, podnikání a lákání talentů

Cílem workshopu je inspirovat a poskytnout informace a doporučení k přípravě projektů na podporu podnikání a podnikavosti, kulturních a kreativních odvětví, udržitelného cestovního ruchu, lákání i udržení talentů a zapojování širších cílových skupin do přípravy i realizace projektů. Akce je určena zástupcům **soukromého i veřejného sektoru v Karlovarském a Ústeckém kraji**.

Datum konání: 19. září 2023

Místo konání: Karlovy Vary, Krajský úřad Karlovarského kraje (Závodní 353/88, bud. A; [mapa](#))

PROGRAM

ČAS	TÉMA A PŘEDNÁŠEJÍCÍ
09:30 – 10:00	Prezence
10:00 – 10:10	Regionální úvod <i>Markéta Monsportová, Karlovarský kraj; Kristýna Weissová, MMR</i>
10:10 – 11:00	Podpora kulturních a kreativních odvětví v regionech spravedlivé transformace <i>Naďa Machková Prajzová, BeePartner a. s.</i>
11:00 – 11:30	Příklady dobré praxe – podpora kulturních a kreativních odvětví <i>Naďa Machková Prajzová, BeePartner a. s.</i>
11:30 – 11:50	Diskuze k podpoře kulturních a kreativních odvětví
11:50 – 12:50	Oběd
12:50 – 13:50	Udržitelný cestovní ruch, podpora podnikání, podnikavosti a lákání i udržení talentů v regionech spravedlivé transformace (inspirace, příklady dobré praxe) <i>Daniel Konczynna, BeePartner a. s.</i>
13:50 – 14:10	Diskuze k podpoře udržitelného cestovního ruchu, podnikání a lákání talentů
14:10 – 14:30	Přestávka na kávu
14:30 – 14:50	Participace a zapojení neziskového sektoru do transformačních projektů <i>Daniel Konczynna, BeePartner a. s.</i>
14:50 – 15:10	Příklady dobré praxe zapojování neziskového sektoru a širších cílových skupin <i>Jana Kouřilová, Vysoká škola ekonomická; Daniel Konczynna, BeePartner a. s.</i>
15:10 – 15:30	Diskuze k participaci a zapojení neziskového sektoru
15:30	Shrnutí, závěry

Odkaz na [registraci](#).

Účast na workshopu je **bezplatná**; akce je hrazena z prostředků [projektu](#).



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Projekt Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci

Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci (FST) v České republice (Support to the Implementation of the Just Transition in the Czech Republic) je název



Spolufinancováno
Evropskou unií

projektu zaměřeného na posílení institucionální a administrativní kapacity při implementaci tohoto fondu, zejména jeho prvního pilíře. Součástí asistence je průzkumné šetření, organizace informačních a vzdělávacích akcí, přenos dobrých praktik a další aktivity. Projekt trvá celkem 20 měsíců, do června roku 2024.

Partneři: Evropská komise/DG REFORM, AARC Ltd, Frankfurt School, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Vysoká škola ekonomická v Praze, České vysoké učení technické, BeePartner a. s.

RE:START

Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (Strategie RE:START) je vládní strategií hospodářské přeměny dlouhodobě ekonomicky a sociálně znevýhodněných regionů ČR. Strategie RE:START se promítla i do přípravy Plánu spravedlivé územní transformace (PSÚT), který byl podkladem pro Program Spravedlivá transformace. Činnost výkonného týmu RE:START je v období 01/2023 – 12/2028 podporována EU a zaměřuje se transformaci tzv. uhelných regionů.



Partneři: Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj.